

內地鐵礦石期貨對外資開放

香港文匯報訊(記者 宋偉 大連報道) 大連商品交易所上周五舉行鐵礦石期貨引入境外交易者啟動儀式，這是繼原油期貨後中國第二個對外開放的期貨品種。中國證監會副主席方星海與大連市委書記譚作鈞共同為鐵礦石期貨引入境外交易者鳴鑼開市。自開市起，已通過交易者適當性審核並完成開戶的境外交易者，可以交易鐵礦石期貨i1809合約及之後的各個掛牌合約。開盤時，鐵礦石期貨主力合約i1809低開2%後快速拉升，收盤報471.5元人民幣，跌1.15%。



中證監副主席方星海、大連市委書記譚作鈞共同為鐵礦石期貨引入境外交易者鳴鑼開市。

據悉，首日開市五分鐘內便有包括嘉能可(新加坡)、摩科瑞能源等19家境外客戶參與了鐵礦石期貨交易。當日境外客戶首單花落世界最大大宗商品貿易商嘉能可，其通過時瑞金融委託新湖期貨買入了1809合約。此外，哥古在線和香港獵語還共同奪得鐵礦石1811合約的境外客戶首單，磐石金融、浙商國際分別奪得鐵礦石1901、1903合約的境外客戶首單。

嘉能可等19家外資參與交易

大商所工業品事業部總監陳偉介紹，鐵礦石期貨引入境外交易者，是在保持原有合約、基礎制度、核心技術系統、核心清算和風控模式不變的基礎上，採取人民幣計價結算，境外交易者通過境內期貨公司

會員和境外經紀機構轉委託方式參與，境外資金使用參照特定品種方式管理，通過保稅交割制度解決境外交易者實物交割問題。

美元作保證金 人民幣計價清算

大商所總經理王鳳海表示，美元作為保證金，但計價和清算以人民幣計價。引入境外投資者主要目的是豐富投資者結構，增強中國鐵礦石期貨價格影響力，最終能夠影響貿易定價。方星海指出，未來在原油、鐵礦石期貨引入境外交易者的基礎上，還將加快引入國際投資者。所有條件成熟的期貨品種都要國際化，發揮與中國經濟相稱的影響力。

現貨供給過剩 期貨需求突出

嘉吉全球鐵礦石業務負責人Paul Ruston認為，目前鐵礦石現貨市場總體供給過剩。中國鐵礦石港口庫存已高達1.6億噸，需長時間消化。鋼鐵產業鏈的市場風險加劇。在此背景下，境外企業參與鐵礦石期貨交易避險、利用價格信號指導貿易生產的需求更為突出。中國是全球最大鐵礦石進口國，去年進口鐵礦石10.75億噸，約佔全球鐵礦石貿易量的68%。

鐵礦石期貨2013年10月18日在大商所上市，當時交易只限於內地的礦山、鋼廠企業等。今年2月2日，證監會確定大商所鐵礦石期貨為境內特定品種，將引入境外交易者參與交易。

中建投60億助雄安鞋服產業升級

香港文匯報訊(記者 顧大鵬 河北報道) 中建集團旗下中建六局、中建東北設計院與雄安新區製鞋產業協會合作，近日簽訂《雄安新區製鞋產業轉型升級項目戰略合作框架協議》，根據《協議》，中建六局和中建東北設計院將組成聯合體，為雄安新區製鞋產業協會完成雄安鞋服產業研究中心和雄安·定州鞋服新城兩個項目的設計和建設工作，共同推動雄安新區製鞋產業的轉型升級。

據悉，中建集團投資雄安新區的傳統項目，還包括容城服裝產業，總投資額60億元人民幣。

心、培訓學校以及生產生活配套設施。建成後將是集生產、銷售、展示、居住生活於一體、配套設施齊全的生態智能製造新城。雄安鞋服產業研究中心園區內將設立產業研發中心、技術學院、高端技術和產品展示中心、文化交流中心等產品推廣配套設施。建成後將成為雄安新區鞋服產業生產研發的指揮大腦、技術研發中心、大數據分析中心。

據悉，中建集團投資雄安新區的傳統項目，還包括容城服裝產業，總投資額60億元人民幣。

烏魯木齊至法蘭克福全貨機通航

香港文匯報訊(記者 應江洪 新疆報道) 從新疆烏魯木齊飛往德國法蘭克福的波音747全貨機日前在烏魯木齊國際機場首航，標誌着烏魯木齊國際機場向打造國際航空貨運樞紐邁出了嶄新的一步。

據了解，烏魯木齊至法蘭克福全貨機執行定期往返航班，包機載量100噸，每周3班。進一步促進了烏魯木齊和法蘭克福兩地及其周邊輻射區域的商務交流與貿易往來。

洛陽牡丹今年進軍俄日市場



洛陽牡丹種植已有1,500多年歷史。

香港文匯報訊(記者 馮雷 河南報道) 記者從鄭州海關獲悉，目前，洛陽牡丹芍藥種苗及切花出口市場覆蓋美國、歐盟、澳大利亞、東南亞、中東等國家或地區，年出口牡丹芍藥種苗50萬株、鮮切花150萬枝，年出口創匯1700萬元人民幣。

據介紹，俄羅斯、日本的出口市場有望今年被打開，預計未來兩三年內，洛陽牡丹、芍藥鮮切花年出口量可突破2,000萬枝。

地緣局勢紓緩 韓股料看俏

早前韓國總統文在寅與朝鮮領袖金正恩首次達成世紀會面，雙方在韓朝峰會後簽署《板門店宣言》，致力落實朝鮮半島無核化，並簽署和平協定，擬於年內宣佈結束戰爭狀態。隨着地緣政治風險下降，加上韓國經濟回穩，料對當地股市帶來支持，相關基金值得看高一線。



溫傑 光大新鴻基財富管理策略師

韓國央行數據顯示，3月經常賬盈餘為51.8億美元，遠高於2月的39.6億美元，為連續第73個月錄得盈餘。截至4月底，外匯儲備總額按月續增16.7億美元至破紀錄的3,984.2億美元。另外，四月出口為連續第二個月超出500億美元，今年首四個月累積至歷史新高的約1,958億美元。在出口及政府擴大支出帶動下，韓國首季經濟由負轉正，經季調後按季增長1.1%。

市場憂慮中美貿易摩擦或間接拖累韓國出口。不過，美國財政部長姆欽(Steven Mnuchin)上週率團訪華展開貿易對話，為過去一段時間的緊張關係稍為降溫，若中美達成協議，固然利好全球以至韓國經濟。光大新鴻基認為，短期內中美雙方難有實際成果出台，未來仍要繼續觀察雙方談判進展。

市盈率約11倍 估值吸引

韓國KOSPI指數去年全年約升兩成，而今年表現頗反覆，在2,350點及2,600點間上落，但近月走勢一浪高過一浪，加上目前市盈率約為11倍，遠低於5年平均值的18倍，故其潛在上升空間可期。該指數的重量級成份股——三星電

子，今年首季業績亮麗，營業利潤按年增加57.6%至歷史新高的15.6萬億韓圓，同期銷售額按年增長18.7%至60萬億韓圓。

基金選擇方面，可留意摩根韓國基金，成立至今已近27年，其表現一直優於同儕，年初至今(5月3日)升6.54%，高於組別平均的-0.26%。如大多韓國基金一樣，此基金的首大持股為三星電子，其他重要持股如韓國電力公司及新韓金融集團。

除了投資單一韓國基金外，投資者亦可考慮持重韓國的亞股基金，如安聯東方入息基金，截至3月底持有約25%韓股，佔國家分佈比重最大，而十大持股中有三隻韓股。基金短線回報欠佳，但中長線表現處於晨星亞太區股票組別的中游位置。

金價重探千三關 料成走向轉捩點

金匯出擊

英皇金融集團 黃美斯

美元在過去三週高歌猛漲，已經抹去了今年以來的所有跌幅，因預期美聯儲將繼續加息，而包括歐洲央行在內的其他央行將需要更長的時間來縮減刺激舉措。美元連續第三週上漲，美元指數在上周不僅升破200天平均線，更創下今年初以來的高位92.91。美聯儲在結束兩天政策會議後宣佈維持利率不變，在會後發佈的政策聲明稱，通脹接近目標，通脹率率預計將在中期內逼近聯邦公開市場委員會(FOMC)設定的2%對稱目標。美聯儲表達對近期通脹攀升、接近聯儲2%目標的勢頭將會持續的信心，表明聯儲在6月加息的軌道上。政策聲明公佈後，美國短期利率期貨交易員周三繼續押注，美聯儲將在今年至少再加息兩次。上周五晚美國公佈了非農報告，美國4月非農就業崗位增加16.4萬個，低於預估的19.2萬個；失業率降至近17年半低點的3.9%，優於預期的4.0%；平均時薪較前月增長0.1%，按年增幅為2.6%。整體報告稍為弱於市場預期。

或展新一輪跌勢

倫敦黃金方面，金價上周滑降至逼近1,300美元關口，最低於周二觸及1,301.51美元，為去年12月29日以來最低水平。技術走勢所見，自去年底金價站上1,300美元關口之後，則未曾

再有回落至此關口下方，2月8日低位1,306.81，3月1日低位1,302.61，3月20日低位1,306.91，連同上周，金價已有四趟考驗1,300關口，故此，需格外慎防若此趨金價終見跌破此區，料會結束年內的上落橫盤格局，並即將開展新一輪下跌行情。下方延伸目標先為250天平均線1,293美元。若果以去年12月至今年1月的累計漲幅計算，50%及61.8%的調整水平則分別為1,301及1,285美元。預計較大支持位則在1,260美元。然而，由於RSI及隨機指數出現回升，若果配合金價短期仍可保住1,300美元關口不失，或可望先作一輪整固行情；上方阻力將回看1,317及25天平均線1,330美元，下一級料為1,348。

本周數據公佈時間及預測(5月7日-11日)

日期	國家	香港時間	報告	預測	上次
7			無重要數據公佈		
8	澳洲	9:30 AM	三月份零售額#	-	+0.4%
	德國	3:00 PM	三月份貿易盈餘(歐元)	-	184億
			三月份工業生產#	-	+6.3%
9	日本	7:50 AM	三月份來往賬盈餘(日圓)	-	2,076兆
	美國	8:30 PM	四月份生產物價指數	+0.3%	+0.3%
10	英國	4:30 PM	三月份工業生產#	-	-0.2%
			三月份貨物及勞務貿易赤字(英鎊)	-	64億
	美國	8:30 PM	四月份消費物價指數	+0.3%	-0.1%
			截至前周六的首次申領失業救濟人數	22.0萬	21.1萬
11	日本	7:50 AM	四月份貨幣供應#	-	+3.2%
	美國	8:30 PM	四月份入口物價指數	-	+0.2%
		11:00 PM	五月份密西根大學消費情緒指數	99.5	98.8

上周數據公佈結果(4月30日-5月4日)

日期	國家	香港時間	報告	結果	上次
30	美國	8:30 PM	三月份個人收入	+0.3%	+0.3% R
			三月份個人開支	+0.4%	0.0% R
		9:45 PM	四月份芝加哥採購經理指數	57.6	57.4
1	美國	10:00 PM	四月份供應管理學會製造業指數	57.3	59.3
			三月份建築開支	-1.7%	+1.0%
2	歐盟	6:00 PM	三月份歐元區失業率	8.5%	8.5%
			第一季歐元區國內生產總值#	+2.5%	+2.7%
3	澳洲	9:30 AM	三月份貨物及勞務貿易赤字(澳元)	11.12億	7.95億 R
	美國	8:30 PM	截至前周六的首次申領失業救濟人數	21.1萬	20.9萬
			三月份貨物及勞務貿易赤字(美元)	490億	577億 R
		9:45 PM	四月份供應管理學會服務業指數	56.8	58.8
		10:00 PM	三月份工廠訂單	+1.6%	+1.6% R
4	美國	8:30 PM	四月份失業率	3.9%	4.1%
			四月份非農業就業人數	+16.4萬	+13.2萬 R

註：R代表修訂數據 #代表增長率

輪證動向

中銀國際股票衍生產品聯席董事 葉滙豪

港交所逆市穩 留意購輪23863

市場憂慮美國加快加息，本港股市上周五失守三萬點關口，跌至一個月新低；恒生指數全周跌約350點。重磅股幾乎全線向下，唯獨港交所(0388)靠穩，全周升約1%。內地智能手機製造商小米向港交所提交上市申請。彭博引述消息指，小米集資額最少100億美元，有望成為2014年阿里巴巴上市以來，全球集資額最大的新股。小米並為「同股不同權」打響頭炮。每股A類股份有10票投票權，B類股份就只有1票投票權。上市前，董事長雷軍持有約31%股權。如看好港交所，可留意港交所認購證(23863)，行使價278.2元，9月到，實際槓桿8倍。

匯控博反彈 看好吼購輪29192

匯豐控股(0005)首季「經調整除稅前利潤」60億美元，按年倒退3%。公司解釋，乃由於收入增長被營業支出增幅抵消。匯豐同時表示將於短期內展開最多20億美元股份回購，但會是今年唯一一次回購。多家大行表示回購規模比預期少，觸發匯豐上周五下午顯著下跌3%，跌至75元以下。如看好匯豐本周回升，可留意匯豐認購證(29192)，行使價80.05元，9月到，實際槓桿13倍。

友邦保險(1299)再次交出理想業績。上季新業務價值首次突破10億美元，按年升26%，以固定匯率計算就升20%。不過友邦業績後向下，全周累計跌1%。如看好友邦回升，可留意友邦認購證(11758)，行使價80.05元，9月到，實際槓桿10倍。

由平保(2318)分拆的平安好醫生(1833)上周五上市，收市報54.8元，僅與招股價持平，表現令市場失望。平保上周亦跌至今年新低，全周跌2.5%。如看好平保回升，可留意平保認購證(23865)，行使價84.88元，9月到，實際槓桿10倍。

本文資料由香港證監會持牌人中銀國際亞洲有限公司發出，其內容僅供參考，惟不保證該等資料絕對正確，亦不對由於任何資料不準確或遺漏所引起之損失負責。本文資料並不構成對任何投資買賣的要約，招攬或邀請，建議或推薦。認股證/牛熊證屬無抵押結構性產品。 本欄逢周一刊出

配戴麗明珠 Hair Piece 局部型真髮
夢幻設計 · 信心重現

專業設計男女髮局部型真髮及髮套，適合頭頂有較多白髮及灰髮的人士使用，配戴後可延緩髮脫，並且減少頭肉敏感，有助頭髮健康生長，手工精巧，款式創新，令你信心重現，加上優質服務態度，力臻完美，贏得顧客一致口碑。

營業時間：星期一至五：11:30 am - 7:00 pm 星期六：11:30 am - 3:30 pm 星期日及公眾假期休息

www.beautihaircentre.com

九龍尖沙咀金馬倫道 23-25A 金馬倫廣場16字 B & C室

熱線：2831 1781 2873 9888 傳真：2873 0009

比華利中港酒店
集團管理 · 自置物業
牌照號碼：H/0277 H/0278

尖沙咀 · 中港酒店 灣仔 · 比華利酒店
日租450元起 日租750元起

訂房專線：9509 5818

中港酒店：九龍尖沙咀白加士街1-11號1 & 2樓全層
電話：2730 1113 傳真：2723 5398

比華利酒店：香港灣仔駱克道175-191號京城大廈4樓全層
電話：2507 2026 傳真：2877 9277

網址：www.bchkhotel.hk

有關修訂規劃許可申請的通知

現特通知葵涌九華徑舊村64號D1現行土地擁有人，我麥少英計劃根據城市規劃條例第16條申請規劃許可，於葵涌九華徑舊村No.64 D1地下(總面積1,018平方米)，更改用途為商店及服務行業。

申請人姓名：麥少英
日期：二零一八年五月七日